



宝丰快報

记录时代 定格精彩



第4183期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

市委人大工作会议召开

9月22日上午，市委人大工作会议召开。会议深入学习贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，全面落实中央、省委人大工作会议精神，对加强和改进新时代我市人大工作作出部署，不断丰富和发展全过程人民民主实践，更好地把人大制度优势转化为地方治理效能，为我市加快“壮大新动能、奋进百强市”、打造“郑洛平”三角区、成为中原城市群重要一极提供坚实保障。市委书记张雷明在会上讲话，市委副书记赵宏宇主持会议。

会议以视频形式召开，县委书记王代强等在我县分会场参加会议。

为进一步做好人大各项工作，会议强调，一要坚持正确政治方向，着力加强党对人大工作全面领导。二要坚持人民当家作主，着力发展和践行全过程人民民主。三要坚持服务中心大局，着力助推经济社会高质量发展。四要坚持高效履职尽责，着力推动人大代表工作提质增效。五要坚持“四个机关”定位，着力巩固人大机关自身建设。(李前进 姚西慧)

三秋进行时

喜迎二十大

李庄乡

2.1万亩花生迎丰收

花生熟，硕果香。9月22日，在李庄乡马庄村的田间地头，村民们正热火朝天地采收花生。伴随着花生收割机的轰鸣声，一串串、一粒粒饱满的花生破土而出，映衬出丰收的喜悦。

花生地里，马庄村村民杨锐正忙得不亦乐乎。花生收割机在田地里来回穿梭，她和家人拿着小筐、蹲在地上拾起被机器遗落的花生。杨锐看着地上堆满了一摞摞颗粒饱满的花生，喜悦之情溢于言表：“今年俺家种了30亩花生，收获几乎不需要人力，机器就能完成。你看看，这花生颜色多漂亮、籽籽饱满、口感好，不愁销路。”

和杨锐家一样，其他村民同样在田间忙碌着，拔的拔、装的装、运的运。“今年全乡共种植花生2.1万亩，预计9月28日左右全面进入成熟收获期，又是一个丰收年！”李庄乡分管农业负责人魏建廷说。

近年来，李庄乡以农业产业结构调整为突破口，大力推进“花生之乡”建设，成立专业合作社，走出了“一乡一业、一村一品”的花生产业化发展之路。目前，全乡花生种植面积由2016年的1万余亩扩大到2022年的2.1万亩，年产值3200万元以上，已建成500亩以上示范方7个，组建专业合作社12家。同时，积极鼓励村民种植富硒花生、高油酸花生等新型品种，(下转第三版)

石桥镇

『宝丰粮仓』秋收忙

“俺今年种了五亩玉米，亩产1100多斤，与去年相比，每亩增产80斤，这都多亏了政府为咱农民种地创造了好的条件。”9月22日，石桥镇兴隆村村民温锋旗指着正在晾晒的玉米籽兴奋地说。

石桥镇是一个典型的农业大镇，不仅有肥沃的土质，还有充沛的水源，素有“宝丰粮仓”之称。2022年，石桥镇农作物种植面积5.2万亩。

水利是农业的命脉。近年来，石桥镇立足实际，始终把粮食安全作为一件大事来抓，未雨绸缪，不断夯实水利基础设施，开挖疏通渠道，在田间地头打机井720眼，实现了旱能浇、涝能排，为粮食安全生产奠定了坚实的基础，使粮食连年实现了丰产。

据县农业农村局植保站站长高级农艺师李红信介绍，今年我县虽然遭遇了高温干旱天气，但农作物管理到位、灌溉及时，加上今年农作物的光照时间长，光合作用充足，玉米籽粒千粒重与往年相比将有所提高，仍可取得增产。

“在今年旱情到来之前，我们严格落实县政府关于抗旱保秋工作实施方案，深入乡村解决群众灌溉中遇到的问题，指导群众做好病虫害防治，使全镇的秋粮在关键时期都浇上了两遍水或三遍水，确保了秋作物长势良好。为做好秋收工作，我们对全镇农机设备进行摸排，科学合理调配，确保了秋收工作有序开展。当前，我镇玉米等秋作物已经次第成熟，秋收工作已经全面铺开，秋粮已收获2万多亩，预计今年我镇秋粮将会再次取得丰产。”该镇党委书记马中奎说。

(郭明远 梁国强)



李庄乡马庄村村民正在趁天采摘花生 杨海楠 摄

全国安全生产电视电话会议召开

我县组织收听收看

9月23日上午，全国、省、市安全生产电视电话会议相继召开。县委副书记、县长王代强等在我县分会场收听收看。

国家、省、市电视电话会议结束后，王代强就贯彻落实会议精神提出三点要求，一要充分认识安全生产工作的极端重要性。党的二十大召开在即，安全生产工作一刻也不能放松。各级各部门要把思想和行动统一到中央、省、市工作部署上来，扛稳政治责任，以更高标准、更严要求、更实举措抓好工作落实，确保全县安全生产形势持续稳定。

二要持续加强安全隐患排查整治。各乡镇和相关部门要压实责任，统筹好安全生产、社会稳定、经济发展等各项工作，组织精干力量，一线查隐患，现

场帮整改。要强化底线思维，持续深入、全面细致抓好隐患排查，以如履薄冰、如临深渊的心态，坚持不懈抓好安全生产工作。

三要全力加强安全生产督导检查。对危化、交通、矿山、消防、自建房、城镇燃气等重点领域风险隐患，必须及时发现，及时解决，对历史形成的难点问题，要坚持分类整治、梯次推进。县应急管理部门要联合县公安局、工信、自然资源等部门对重点行业、重点领域的安全生产工作开展集中督查，确保问题发现在初始、解决在萌芽，切实维护人民群众的生命财产安全和社会大局稳定，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(李前进 吴一铭)

编辑 张跃红 校对 王晓光

我县收看设计河南建设工作会议

9月21日上午，设计河南建设工作会议召开。

县政协主席汤红漫，以及王森鹏、崔仓、金晓辉在我县收听收看会议内容。

会议指出，要把设计河南建设放到现代化河南建设全局和战略的高度来认识，加快形成高能级设计产业体系和赋能体系，努力建成引领中部、辐射全国、链接全球的设计产业发

展高地。

会议强调，要聚焦重点领域，集中资源、集中力量、集中精力推进，以重点突破带动全局整体跃升。一要做强工业设计，助推制造强省建设。二要做优建筑设计，引领现代城市建设。三要做精文旅设计，彰显深厚文化底蕴。四要做美乡村设计，展现独特田园风光。

(张克勋)

全县专项债券项目推进会召开

近日，县委常委、常务副县长马培翼主持召开全县专项债券工作推进会，听取相关单位专项债券项目推进工作汇报，并对近期新谋划的专项债券项目进行统一调度。

马培翼要求，一要增强机遇意识，强化责任担当，抢抓政策窗口，切实把各项工作做实做好，争取我县更多项目进入国家和全省支持盘子，为扩大有效投资奠定坚实基础。二要

加强项目谋划。当前及今后一段时期，争取专项债资金仍将是各地筹集基建资金的重要渠道，各部门要主动作为、形成合力，加强研究、精心谋划包装出更多符合申报要求的专项债项目。三要紧盯申报要求。关于专项债券项目申报，要结合产业政策、区域政策、节能环保政策和各类规划，积极谋划筛选项目，做到“应报尽报”。金晓辉参加会议。(李得胜)